
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PAIM FILHO/RS 
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022 

 

 

 

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instruções que seguem, pois elas são parte integrante 

das provas e das normas que regem esse certame. 

1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala. 

2. Seus pertences deverão estar armazenados dentro de embalagem específica fornecida pelo fiscal, 

permanecendo em sua posse somente caneta esferográfica de ponta grossa, de material 

transparente, com tinta preta, documento de identificação, lanche e água, se houver. A utilização de 

qualquer material não permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a sua imediata 

eliminação do certame. 

3. Certifique-se de que este caderno: 

- contém 40 (quarenta) questões; 

- refere-se ao cargo para o qual realizou a inscrição. 

4. Cada questão oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e 

E, sendo apenas 1 (uma) a resposta correta. 

5. Será respeitado o tempo para realização da prova conforme previsto em edital, incluindo o 

preenchimento da grade de respostas. 

6. Os três últimos candidatos deverão retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar 

a Ata de Prova. 

7. A responsabilidade referente à interpretação dos conteúdos das questões é exclusiva do candidato. 

8. No caderno de prova, você poderá rabiscar, riscar e calcular. 

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serão divulgados na data descrita no Cronograma de 

Execução desse certame. 
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LÍNGUA PORTUGUESA 

 

Instrução: As questões de números 01 a 15 referem-se ao texto abaixo. Os destaques ao 

longo do texto estão citados nas questões.     
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Alfabetização científica 

 

Por Leonir Lorenzetti e Demétrio Delizoicov 

 

A alfabetização científica e técnica está em voga e vem sendo discutida em países       

anglo-saxões e do norte da Europa. A expressão designa um tipo de saber, de capacidade ou de 

conhecimento que seria uma contraparte ______ que foi alfabetização no último século. Com 

respeito __ educação escolar, tem sido apontado que a maioria dos educadores concorda que o 

propósito da ciência escolar é ajudar os estudantes a alcançar níveis mais altos de alfabetização 

científica, existindo um acordo significativo da sua importância para a vida cotidiana de qualquer 

indivíduo. No entanto, ela tem muitas das características de um slogan educacional no qual o 

consenso é superficial, porque a expressão significa coisas diferentes para pessoas diferentes. 

Desta forma, são pertinentes algumas questões: qual o significado da alfabetização científica? 

Qual a sua importância para o currículo escolar? Como promovê-la?  

A alfabetização científica e tecnológica no Brasil é reflexo do processo da globalização, 

entendida como o que um público específico – o escolar – deve saber sobre ciência, tecnologia 

e sociedade, com base em conhecimentos adquiridos em contextos diversos (escola, museu, 

revista, etc.). A alfabetização científica constitui-se como uma das grandes linhas de investigação 

no ensino de Ciências. Este movimento relaciona-se à mudança dos objetivos do ensino de 

Ciências, em direção à formação geral da cidadania, tendo hoje papel importante no panorama 

internacional. As características de uma pessoa cientificamente instruída não são ensinadas 

diretamente, mas estão embutidas no currículo escolar, de modo que os alunos são chamados a 

solucionar problemas, a realizar investigações, a desenvolver projetos em laboratório de apoio e 

experiências de campo. Estas atividades são compreendidas como preparação para o exercício 

da cidadania. A alfabetização científica pode abranger muitas coisas, desde saber como preparar 

uma refeição nutritiva até saber apreciar as leis da Física. São imprescindíveis especialistas para 

a popularização e desmistificação do conhecimento científico, para que o leigo possa utilizá-lo na 

sua vida cotidiana. Os meios de comunicação e, principalmente, as escolas podem contribuir 

consubstancialmente para que a população tenha um melhor entendimento público da Ciência.  

Quando se fala em alfabetização, normalmente não se percebe que a expressão “ser 

alfabetizado” apresenta dois significados diferentes: um, mais denso, estabelece uma relação 

com a cultura, a erudição; o outro fica reduzido à capacidade de ler e escrever. No entanto, 

ampliando-se o segundo significado do que é “ser alfabetizado”, a expressão “alfabetização 

científica” pode vir a ser entendida como a capacidade de ler, compreender e expressar opinião 

sobre assuntos de caráter científico, levando-se em conta o pressuposto de que o indivíduo já 

tenha interagido com a educação formal, dominando, desta forma, o código escrito. Entretanto, 

complementarmente a esta definição, e num certo sentido a ela se contrapondo, parte-se da 

premissa de que é possível desenvolver uma alfabetização científica nas Séries Iniciais do Ensino 

Fundamental, mesmo antes de o aluno dominar o código escrito. Por outro lado, a alfabetização 

científica poderá auxiliar significativamente o processo de aquisição do código escrito, 

propiciando condições para que os alunos possam expandir sua bagagem sociocultural. 

Considerando-se que boa parte da população possui pouco entendimento sobre o papel 

da ciência, o elementar seria a sua compreensão de que a “alfabetização científica prática” é 

aquela que, contribuindo para a superação desta situação, tornaria o indivíduo apto a resolver, 

de forma imediata, problemas básicos que afetam a sua vida. Esta alfabetização deve 

proporcionar um tipo de conhecimento científico e técnico que pode ser posto em uso 

imediatamente, para ajudar a melhorar os padrões de vida. Assim, a alfabetização científica 

prática está relacionada com as necessidades humanas mais básicas, como alimentação, saúde 

e habitação. Uma pessoa com conhecimentos mínimos sobre estes assuntos pode tomar suas 

decisões de forma consciente, mudando seus hábitos, preservando a sua saúde e exigindo 

condições dignas para a sua vida e a dos demais seres humanos. 

 
(Disponível em: https://www.scielo.br/j/epec/a/N36pNx6vryxdGmDLf76mNDH/?format=pdf&lang=pt – 

texto adaptado especialmente para esta prova). 

 

 

https://www.scielo.br/j/epec/a/N36pNx6vryxdGmDLf76mNDH/?format=pdf&lang=pt
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QUESTÃO 01 – A expressão em destaque na linha 01 do texto, considerando-se o seu sentido literal, 

significa que a alfabetização científica e técnica está: 
 

A) Na impopularidade. 

B) Em risco. 

C) Em declínio.  

D) Em transformação. 

E) Na moda. 
 

 

QUESTÃO 02 – Hifeniza-se “anglo-saxões” (l. 02) por ser: 
 

A) Um termo cujo prefixo pode ser aglutinado ao segundo elemento.  

B) Um adjetivo composto. 

C) Ligado perfeitamente um pronome átono a um verbo. 

D) Exclusivamente uma palavra em translineação. 

E) Um substantivo composto. 
 

 

QUESTÃO 03 – Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas nas linhas 

03 e 04. 
 

A) aquilo – a 

B) aquilo – à 

C) aquilo – há 

D) àquilo – a 

E) àquilo – à 
 

 

QUESTÃO 04 – Para passar a exprimir ideia de conclusão, a locução conjuntiva em destaque na    

linha 07 somente deve ser substituída por:  
 

A) Não obstante. 

B) Por conseguinte. 

C) Apesar disso. 

D) Ao passo que. 

E) Porquanto. 
 

 

QUESTÃO 05 – Para que não seja desfeita a correta associação das palavras presentes na frase que 

abre o segundo parágrafo, os parênteses em destaque (linhas 13-14) podem ser substituídos por: 
 

I. Aspas. 

II. Travessões. 

III. Colchetes. 
 

Quais indicações estão corretas? 
 

A) Apenas II. 

B) Apenas I e II. 

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 
 

 

QUESTÃO 06 – O termo “qual”, destacado na linha 09, cumpre morfologicamente a função de:   
 

A) Pronome indefinido. 

B) Pronome relativo. 

C) Pronome interrogativo. 

D) Preposição essencial. 

E) Preposição acidental. 
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QUESTÃO 07 – Na frase ”As características de uma pessoa cientificamente instruída não são 

ensinadas diretamente, mas estão embutidas no currículo escolar, em que os alunos são chamados a 

solucionar problemas, a realizar investigações, a desenvolver projetos em laboratório de apoio e 

experiências de campo”, retirada do texto, se o termo “características” fosse flexionado no singular, 

quantas outras palavras precisariam ter a grafia modificada para garantir a correta concordância 

verbo-nominal? 
 

A) Três. 

B) Quatro. 

C) Cinco. 

D) Seis. 

E) Sete. 
 

 

QUESTÃO 08 – O sujeito da frase ”São imprescindíveis especialistas para a popularização e 

desmistificação do conhecimento científico”, retirada do texto, é: 

 

A) Oculto. 

B) Indeterminado. 

C) Inexistente. 

D) Simples. 

E) Composto. 
 

 

QUESTÃO 09 – Com base estritamente no que é expresso pelo texto acerca da alfabetização 

científica, é correto afirmar que: 
 

A) A formação geral da cidadania representa uma mudança dos objetivos do ensino de Ciências, 

caminho visado pelo movimento que a propaga. 

B) Sua conceituação é universal e tem o mesmo significado para todas as pessoas. 

C) Alcançar níveis mais altos de aprendizagem contemplando suas propostas é o objetivo da ciência 

escolar, conforme pensa a unanimidade dos educadores. 

D) De uma refeição calórica com vistas à redução da homeostase até a inexatidão das leis da Física, 

tudo isso são saberes almejados por ela. 

E) Antes que o aluno domine o código escrito é impossível desenvolver uma alfabetização científica 

nas Séries Iniciais do Ensino Fundamental. 
 

 

QUESTÃO 10 – Quantos fonemas possui a palavra “consubstancialmente”, retirada do texto? 

 

A) 16. 

B) 17. 

C) 18. 

D) 19. 

E) 20. 
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QUESTÃO 11 – Assinale a alternativa que apresenta uma palavra primitiva retirada do texto. 
 

A) capacidade (l. 02). 

B) cidadania (l. 16). 

C) especialistas (l. 22). 

D) desmistificação (l. 23). 

E) código (l. 32). 
 

 

QUESTÃO 12 – Quanto à linha argumentativa que perpassa a elaboração do texto, analise as 

seguintes assertivas: 
 

I. Existe a preocupação por parte do autor em apresentar definição, conceituação e características 

relativas à alfabetização científica, a fim de que o leitor possa adquirir algumas noções sobre o 

tema abordado. 

II. Em certo momento, é usado pelo autor o recurso da problematização com vistas a nortear a 

exposição do seu ponto de vista sobre o assunto no desenvolvimento da produção textual. 

III. O texto responde por que solucionar problemas, realizar investigações, desenvolver projetos em 

laboratório de apoio e experiências de campo são atividades compreendidas como preparatórias 

ao exercício da cidadania. 
 

Quais estão corretas? 
 

A) Apenas II. 

B) Apenas I e II. 

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 
 

 

QUESTÃO 13 – Em relação aos pronomes identificáveis no texto, analise as assertivas abaixo e 

assinale V, se verdadeiros, ou F, se falsos. 
 

(  ) Estas (l. 20).  

(  ) Esta (l. 41). 

(  ) estes (l. 45). 
 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 
 

A) V – V – V.  

B) V – V – F. 

C) V – F – V.  

D) F – V – V.  

E) F – F – F.  
 

 

QUESTÃO 14 – Do ponto de vista morfológico, o termo “imediatamente” (l. 43) é classificado como 

advérbio de:  
 

A) Intensidade. 

B) Afirmação. 

C) Tempo. 

D) Dúvida. 

E) Lugar. 
 

 

QUESTÃO 15 – Por quantos períodos o último parágrafo do texto é constituído? 
 

A) 1. 

B) 2. 

C) 3. 

D) 4. 

E) 5. 
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I. Igreja de Santo Estanislau. 

II. Gruta de Nossa Senhora de Lurdes.  

III. Centro Cultural 19 de Março. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas I e II. 

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 

 

I. É caracterizado pelo clima equatorial. 

II. É parte integrante do bioma Mata Atlântica.  

III. É recortado pelo rio Camaquã.  

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 

 

CONHECIMENTOS GERAIS 

 

QUESTÃO 16 – O primeiro prefeito do Município de Paim Filho foi: 

 

A) Luiz Alberto Souza. 

B) Luiz Bonotto. 

C) João Cândido da Rocha. 

D) José Souza Barreto. 

E) José Aracildes von Holleben. 

 

 

QUESTÃO 17 – Em 06 de fevereiro de 1918 foi criado o distrito denominado Paim Filho. Esse Distrito 

estava subordinado ao município de: 

 

A) Lagoa Vermelha. 

B) Vacaria. 

C) São Borja. 

D) São Sepé. 

E) Horizontina.  

 

 

QUESTÃO 18 – Entre os pontos turísticos de Paim Filho, estão: 

 

 

QUESTÃO 19 – A respeito do território onde está localizado o Município de Paim Filho são feitas as 

seguintes afirmações:  

 

 

QUESTÃO 20 – Segundo relatos, o primeiro morador oficialmente reconhecido de Paim Filho teria 

chegado em seu território em 1893, ano em que eclodia no Rio Grande do Sul a Revolução:  

 

A) Tenentista. 

B) Farroupilha. 

C) Federalista. 

D) Guaranítica. 

E) Cisplatina. 
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√31 + √21 + √13 + √9 

 

A) 3. 

B) 4. 

C) 5. 

D) 6. 

E) 7. 

 

 

QUESTÃO 22 – Para produzir glacê colorido foram utilizados 10 ml de corante para 01 litro de mistura 

para glacê. Sabendo que foram usados 7,5 litros de glacê, quantos ml de corante foram utilizados? 

 

A) 750. 

B) 75. 

C) 7,5. 

D) 0,75. 

E) 0,075. 

 

 

QUESTÃO 23 – Assinale a alternativa que indica um número que NÃO é primo. 

 

A) 109. 

B) 107. 

C) 105. 

D) 103. 

E) 101. 

 

 

QUESTÃO 24 – Um estacionamento cobra os seguintes valores de seus clientes: R$ 18,00 a primeira 

hora, acrescido de R$ 4,50 por hora adicional. A partir dessas informações, assinale a alternativa que 

indica a função f(x), de primeiro grau, que permite o cálculo do valor a ser cobrado dos clientes. 

 

A) f(x): 18 – 4,5x. 

B) f(x): 18x + 4,5. 

C) f(x): 18x – 4,5. 

D) f(x): 4,5x – 18.  

E) f(x): 18 + 4,5x.  

 

 

QUESTÃO 25 – A função de primeiro grau f(x): 3x + 14 foi calculada e gerou imagens a partir do 

conjunto domínio D: {-2, -1, 1, 2, 3}. Com base nessas informações, assinale a alternativa que NÃO 

é uma imagem correspondente a este domínio da função f(x) acima. 

 

A) 11. 

B) 15. 

C) 17. 

D) 20. 

E) 23. 

  

 

 

 

 

 

MATEMÁTICA/RACIOCÍNIO LÓGICO 

 

QUESTÃO 21 – A operação de radiciação abaixo está utilizando o conjunto dos números naturais. A 

partir dessas informações, assinale a alternativa que indica corretamente a raiz dessa operação. 
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QUESTÃO 26 – Durante uma aula de matemática o professor resolveu demonstrar que existem 

truques matemáticos que parecem mágica. Ele ordenou que seus alunos pensassem em um número 

qualquer, depois o multiplicassem por 2, a esse resultado somassem 20, depois dividissem o resultado 

por 2, e por fim, subtraíssem o número inicialmente pensado. O resultado final que todos os alunos 

chegaram foi: 

 

A) 10. 

B) 12. 

C) 15. 

D) 20. 

E) 25. 

 

 

QUESTÃO 27 – A diferença entre a soma e o produto das raízes da equação do segundo grau               

x² + 12x – 13 = 0, é: 

 

A) 1. 

B) -1. 

C) -12. 

D) -13. 

E) -25. 

 

 

QUESTÃO 28 – Um terreno em forma trapezoidal, cujas bases retas medem 14 e 18 metros 

respectivamente e a largura central do terreno é igual a 12 metros, tem a área total, em m², de: 

 

A) 180. 

B) 192. 

C) 200. 

D) 216. 

E) 256. 

 

 

QUESTÃO 29 – Uma proposição composta por condicional p→q terá seu resultado final falso caso: 

 

A) A preposição “p” for verdadeira e a “q” for verdadeira. 

B) A preposição “q” for verdadeira e a “p” for falsa. 

C) A preposição “p” for falsa e a “q” for verdadeira. 

D) A preposição “p” for verdadeira e a “q” for falsa. 

E) A preposição “p” for falsa e a “q” for falsa. 

 

 

QUESTÃO 30 – Um capital de R$ 12.000,00 aplicado sob regime de juros simples durante 5 bimestres 

à uma taxa semestral de 12% renderá o valor de juros de: 

 

A) R$ 7.200,00. 

B) R$ 6.300,00. 

C) R$ 4.800,00. 

D) R$ 3.200,00. 

E) R$ 2.400,00. 
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LEGISLAÇÃO 

 

QUESTÃO 31 – Com fundamento no Regime Jurídico dos Servidores do Município de Paim Filho, 

assinale a alternativa INCORRETA. 

 

A) A responsabilidade é um dos quesitos para a aquisição da estabilidade. 

B) Concluindo pela exoneração do estagiário, ser-lhe-á negado vistas do processo para apresentação 

de defesa, por prazo indeterminado.  

C) Em todo o processo de avaliação, o servidor deverá ter vista de cada boletim de estágio, podendo 

se manifestar sobre os itens avaliados pelas respectivas chefias, devendo apor sua assinatura. 

D) As promoções obedecerão às regras estabelecidas na lei que dispuser sobre os planos de carreira 

dos servidores municipais. 

E) O deslocamento do servidor de uma para outra repartição é chamado de remoção. 

 

 

QUESTÃO 32 – Com referência na Lei Orgânica do Município de Paim Filho, analise as assertivas 

abaixo: 

 

I. Ao Município é proibido permitir ou fazer uso de seus bens ou serviços para propaganda político-

partidária ou para fins estranhos à administração. 

II. O Vereador que vier a ocupar cargo de Secretário Municipal ou Diretoria equivalente perderá o 

mandato, mesmo que se afaste do exercício da vereança. 

III. O brasão é símbolo do Município. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas II. 

B) Apenas I e II. 

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 

 

 

QUESTÃO 33 – Com fundamento nos termos do Plano de Carreira do Município de Paim Filho, a 

demonstração positiva do servidor no exercício do seu cargo que se evidencia pelo desempenho de 

forma eficiente, dedicada e leal das atribuições que lhe são cometidas, bem como pela assiduidade, 

pontualidade e disciplina é chamada de: 

 

A) Antiguidade. 

B) Capacidade. 

C) Comprometimento. 

D) Merecimento. 

E) Exemplo. 

 

 

QUESTÃO 34 – Com base no Código de Posturas do Município de Paim Filho, analise as assertivas 

abaixo, assinalando V, se verdadeiras, ou F, se falsas. 

 

(  ) O infrator ficará desobrigado do cumprimento das exigências impostas após a aplicação de multa. 

(  ) A multa imposta, da qual não tenha sido interposto recurso, deverá ser paga no prazo de quinze 

dias. 

(  ) É proibido efetuar reparos em veículos e substituição de pneus nas vias públicas, excetuando-se 

os casos de emergências. 

 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 

 

A) F – V – V. 

B) F – F – F. 

C) V – F – F. 

D) V – V – V. 

E) V – F – V. 
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QUESTÃO 35 – Com referência no Estatuto da Igualdade Racial do Estado do Rio Grande do Sul, 

analise as assertivas abaixo: 

 

I. Estimular a implementação de diretrizes curriculares que abordem as questões raciais em todos 

os níveis de ensino, apoiando projetos de pesquisa nas áreas das relações raciais, das ações 

afirmativas, da História e da Cultura Negras é medida a ser adotada pelo Estado. 

II. Será obrigatória, em todos os registros administrativos direcionados a empregadores e 

trabalhadores dos setores público e privado, a inclusão do quesito raça, a ser registrado segundo 

a autoclassificação. 

III. O acesso dos negros ao ensino gratuito, às atividades esportivas e de lazer deve ser promovido 

pelo Estado. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas II. 

B) Apenas I e II. 

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 

 

 

QUESTÃO 36 – Com base na Constituição Estadual do Rio Grande do Sul, analise as assertivas abaixo, 

assinalando V, se verdadeiras, ou F, se falsas. 

 

(  ) Todas as pessoas têm direito, independentemente de pagamento de qualquer natureza, à 

informação sobre o que consta a seu respeito, a qualquer título, nos registros ou bancos de dados 

das entidades governamentais ou de caráter público. 

(  ) As carreiras, em qualquer dos Poderes, serão organizadas de modo a favorecer o acesso aos 

familiares de servidores públicos. 

(  ) Os registros e bancos de dados não poderão conter informações referentes à convicção política, 

filosófica ou religiosa. 

 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 

 

A) V – F – F. 

B) V – V – F. 

C) V – F – V. 

D) F – V – V. 

E) F – F – F. 

 

 

QUESTÃO 37 – Com referência no Estatuto Nacional da Igualdade Racial, analise as assertivas 

abaixo: 

 

I. O poder público adotará programas de ação afirmativa. 

II. É assegurado aos remanescentes das comunidades dos quilombos o direito à preservação de seus 

usos, costumes, tradições e manifestos religiosos, sob a proteção do Estado. 

III. O poder público buscará garantir a preservação das técnicas tradicionais do futebol nas relações 

internacionais. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas II. 

B) Apenas I e II. 

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 
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QUESTÃO 38 – Com fundamento nos termos da Constituição Federal, assinale a alternativa 

INCORRETA. 

 

A) É livre a manifestação do pensamento, permitido o anonimato quando houver risco de vida.   

B) É assegurada a prestação de assistência religiosa nas entidades civis e militares de internação 

coletiva. 

C) Aos autores pertence o direito exclusivo de utilização, publicação ou reprodução de suas obras, 

transmissível aos herdeiros pelo tempo que a lei fixar. 

D) O preso tem direito à identificação dos responsáveis por sua prisão. 

E) A prática do racismo constitui crime. 

 

 

QUESTÃO 39 – Com fundamento na Lei Maria da Penha, assinale a alternativa correta. 

 

A) É vedada a realização de atos processuais em horário noturno e aos finais de semana. 

B) Nos casos de violência doméstica e familiar contra a mulher, é permitida a aplicação de penas de 

cesta básica. 

C) O atendimento específico e humanizado não encontra previsão na Lei Maria da Penha. 

D) A intimação ou notificação será entregue pela vítima ao agressor. 

E) O acesso aos serviços de Defensoria Pública ou de Assistência Judiciária Gratuita é garantido a toda 

mulher em situação de violência doméstica e familiar. 

 

 

QUESTÃO 40 – Segundo os termos da Lei de Improbidade Administrativa, o sucessor ou o herdeiro 

daquele que causar dano ao erário ou que se enriquecer ilicitamente estão sujeitos apenas à obrigação 

de repará-lo: 

 

A) Caso tenha participado do fato. 
B) Até o valor declarado no imposto de renda. 
C) Caso residam no mesmo Estado.
D) Até o limite do valor da herança ou do patrimônio transferido.
E) Se comprovado o vínculo mediante certidão. 
  


